

汤崇雁15年积善成德 获评江苏省优秀志愿者

近日,苏州工业园区琼姬墩社区传出喜讯,在2013年度江苏省优秀志愿服务项目与志愿者工作案例征集活动中,该社区居民汤崇雁作为园区唯一获评对象,获评由江苏省文明办、江苏省民政厅共同颁发的江苏省优秀志愿者荣誉称号。据了解,汤大姐今年43岁,丈夫英国籍,她是个有两个混血孩子的全职主妇。倪云 孙佳桦/文 社区供图



汤崇雁和丈夫到苏州的农民工子弟学校义务上外教课

旅居海外 资助国内贫困生

社区工作人员告诉记者,2000年,汤崇雁还在英国时,就开始了捐资助学、扶贫助困活动。在英国雅虎网站上,她与网友组建“野火行动”,资助了5位西安贫困学生,直到他们参加工作。2007年她回国携全家走访西安贫困地区,并资助另一名贫困学生丹丹,在她的帮助下,目前丹丹已经出国深造并就业。

2010年9月,汤崇雁从网上了解到,贵州山区女孩刘燕芝因家庭屡遭不幸,面临辍学危机。在联系上燕芝后,汤崇雁告诉她,不要再担心学费和餐费了,她唯一要做的就是努力读书,争取学有所成。同年10月,汤崇雁和丈夫John一起走访了刘燕芝家乡,了解了当地贫困学生的情况后,汤崇雁决定资助8名孩子。

一个人的力量是有限的,汤崇雁通过Email发出求援信,发动朋友们一起来助学,很快,8个孩子的学费和生活费都有了着落。

在汤崇雁的资助下,如今刘燕芝已走出大山,成了一名大学生。

汇聚爱心 组建“爱心妈妈团”

“一个人能帮到的毕竟有限,如果能凝聚更多力量来奉献爱心就好了。”抱着这个念头,汤崇雁和她的朋友们自发成立了“汤大姐”慈善公益队。如今,汤大姐还发起了“微信公益”,记者看到,她的微信上有一个群聊组,已有100名好友,她给这个组取名“苏州爱心妈妈团”。利用这个平台,汤崇雁为助人者与受助者搭起了一座爱心桥梁。

2013年6月,当汤崇雁得知一名白血病患者颜地震急需帮助时,就通过微信发起了救助倡议。消息发出后的第三天,便筹得7万多元善款。目前,颜地震已经成功完成造血干细胞移植,正在术后恢复。

今年年初,汤崇雁又为救助2岁的白血病患者朱思佳奔走,在她与社会爱心人士共同努力下,朱思佳的病情已逐渐好转。

关注教育“正能量”恒久传递

除了提供物质资助,汤崇雁还非常关注贫困地区的教育。“帮助贫困个体不如帮助贫困学校更有意义。”当她得知西安户县部分小学教学设备落后,便积极奔走,联系爱心单位申请救助,最终促成德威学校出资55416元,为当地两所学校建设了12间多媒体教室。

记者了解到,当得知苏州很多民工子弟学校没有外教后,汤崇雁和英国丈夫John专程来到北京外专局参加丈夫,并取得了“TEFL”教师资格证(国际英语教师资格证书)。接下来她将号召更多有爱心的外国友人参与进来,一起走进民工子弟学校,进行英语支教。

汤崇雁常说,爱心是一盏明灯,照亮别人,也照亮自己。如果每个人都愿意贡献一点力量出来,那么这个社会贫穷就会少一点,苦难就会少一点,“正能量”就会多一些,社会就会更文明与和谐。

清朝双口井荒废多年 6旬老人自带设备清理

水井是苏州古老文化的一部分,不少老苏州仍然保持着用水洗衣洗菜的习惯。姑苏区桃花坞街道养育巷社区的一口清朝双口井由于被污染,已荒废多年。昨天一早,66岁的古井保护志愿者徐荣明自带60多斤的装备赶到社区,进行了垃圾清理和污水抽除等工作。

由于水井旁边的污水通道损坏,污水通过井壁裂缝渗入污染了水质,位于申庄前的这口双口井渐渐荒废了。近日,社区将污水通道修好后,发现井内已经堆满了垃圾,苦

于一时找不到专业人员,社区书记非常着急。

沧浪街道前社区的古井保护志愿者徐荣明从电视上得知了这一情况,昨天一早就自带两台水泵和水管等装备,骑电瓶车赶到了养育巷社区。到古井边经过测量水深等准备后,他进行了垃圾清理和污水抽除。到中午11点半,水井渐渐见了底,徐师傅也已经大汗淋漓。他舒了口气道:“一次清淤还无法见效,过几天待井水蓄满后我会再来。”

季丽 陈小芬



徐荣明正在清理古井 社区供图

任性 竟咬人 醉驾肇事不服管 女司机咬伤警辅

酒驾肇事已致两车辆损坏,面对民警的正常调查,这个女司机竟然张口咬人。

事发1月4日晚10时10分许,浙江女子郭某驾驶苏州牌照的红色轿车行驶至常熟市海虞镇海虞路丽都花园二期工地门口处时,由于接了电话,致使车辆失控撞上了停在路边的一辆混凝土罐式货车上,致使两车不同程度损坏。

海虞交巡警中队民警到现场之后,发现郭某有酒后驾驶机动车的嫌疑,遂准备将其带回协助调查。没想到,在带离过程中,郭

某打电话叫来几名老乡阻碍交警及前来调查的派出所民警,并推搡、拉扯民警、警辅。其间郭某竟然还张口咬人。

后经法医鉴定,在场一警辅队员的损伤已构成人体轻微伤,目前海虞派出所已对该案进行进一步调查。次日,郭某的血液经常熟市第一人民医院司法鉴定所检验鉴定,乙醇浓度为154mg/100ml,属醉酒状态。

目前,郭某因涉嫌危险驾驶罪、妨害公务罪被刑事拘留。

刘文忠 温英杰 何洁

好奇 害死人 交友不慎接触毒品 男子忍不住尝了

近日,苏州昆山一名男子交友不慎,从朋友处拿到一些冰毒后,男子好奇毒品滋味,初次尝试就被昆山警方抓获。

1月5日下午4点左右,昆山市公安局陆家派出所接群众报警,称在陆家镇某医院附近有一名男子疑似吸毒。接警后,该所民警立即前往,只见一名男子精神恍惚,哈欠连连无精打采,怀疑其有吸毒史,随后该所民警口头传唤男子全某至陆家派出所。经检查,全某尿检结果呈现阳性,全某也承认了自己吸食毒品的事实。

经查,数月前,全某在浙江结

识了一名男子,这名男子给了全某一小包粉末,告诉全某这是好东西,全某知道是毒品并未尝试,一直将这包粉末放在家中,但是又对这包粉末充满了好奇,时不时拿出来看看。

1月3日晚,全某独自在家,再次拿出这包粉末研究,全某也想尝尝毒品到底是什么滋味,于是将冰毒放在锡箔纸上,用打火机烘烤的方式吸食了冰毒。1月5日,陆家派出所民警接报警后将全某抓获。

目前,全某因涉嫌吸毒已被公安机关依法治安拘留。

徐湛 周佳磊 韩小强

胆大 吓坏人 车上睡觉错过了站 竟拉扯司机要下车

日前,一名男子乘坐一辆从常熟开往昆山的大客车,因在车上睡着错过了下车的站台,男子竟不顾安危上前拉扯正在开车的司机,这名男子因此被昆山警方依法处理。

1月2日下午,昆山市公安局巴城派出所接某大客车司机报警,称有一名乘客因为下车站台问题与他发生拉扯,接警后,该所民警迅速赶赴现场。经了解,当天下午,杨某和家人从常熟乘坐大客车回昆山,上车后杨某倒头就睡,到了石牌站,司机叫了很多声,杨某依然呼呼大睡,等到杨某醒来发现

已经错过了站,于是想让司机立即停车让他下车,司机表示站台过了只能等车停靠在下一个站点才能下车,王某听闻立即前往驾驶室,拉住正在开车司机的胳膊想让其停车,司机被拉扯后车辆差点失控,立即将车停靠在路边并拨打了报警电话。随后杨某被带回派出所,经民警教育,杨某认识到了自己的错误。

目前,杨某因涉嫌扰乱公共汽车秩序已被公安机关依法治安拘留。

邵芸 周佳磊 韩小强

胆小 被人欺 中年谈恋爱怕人知道 女子被男友索款40万

谈恋爱本是你情我愿、大大方方的事,但是作为中年人的孙女士因为观念保守,遇到“爱情”后付出了高昂的代价,险些将家底全部“送人”。昆山法院近期审结了这一不当得利纠纷案件。

原来,孙女士和前夫因感情不和自2012年就办理了离婚手续,并分得了40万余元的财产。几天后孙女士即通过网络聊天结识了网友陈某。陈某和孙女士同龄,也刚刚离婚恢复单身,两人“一见如故”,很快发展成恋人关系并同居。

孙女士已经40多岁,她没想到自己竟然在不到一月之内就爱上他人,作为中年人的她担心别人为此议论纷纷,说她闲话。不过这一段感情并没有持续多久,没有几天,孙女士就和陈某分手了。自始至终,孙女士只字未向家人提及此事。没想到这一心理恰好被陈某

抓住。

陈某没有固定工作,又喜好赌博,在债台高筑的情况下,分手后陈某一再缠着孙女士,向孙女士要钱。怕陈某向家人透露两人关系,孙女士每次都在无奈之下答应给陈某钱。不过孙女士也留了个“心眼”,她每次给陈某钱都通过银行转账的方式,即使是数额几百元的小额转账凭条都保存好。短短两年,孙女士给了陈某40余万元。

2014年初,在家人的帮助下,孙女士识破陈某伎俩,于是上法院起诉陈某返还不当得利40余万元。庭审中,陈某声称这些钱是孙女士偿还借款,但是却没有证据证明孙女士借钱的事实。在审查核实相关证据后,法院最终认定陈某取得上述40万元钱款没有合法依据,应当返还孙女士。

许廷廷 何洁

注销公告
苏州玖华创银企业管理咨询有限公司股东会于2015年1月7日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。
联系人:盛小姐 邮编:215000
联系电话:18018191126
地址:苏州工业园区唯亭唯观路9号1幢
苏州玖华创银企业管理咨询有限公司清算组
2015年1月7日

注销公告
苏州益驰房产顾问有限公司股东会于2015年1月6日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组,请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。
联系人:申纪波 邮编:215000
联系电话:18151115518
地址:苏州市人民路3188号18幢1206室
苏州益驰房产顾问有限公司清算组
2015年1月6日

●苏州乐发货运有限公司苏E2A6F1交强险6613231080120140002087保单正本、发票、小卡遗失,声明作废。

千赢麻将
您想知道搓麻将包赢的秘密吗? 让我们来告诉您!

东南西北
◆安装、合作打场
◆飞针感应系列
◆麻将牌花点系列
◆麻将牌上手一摸就变技术

独家销售:透视正常扑克CT仪0.1秒单分析仪(适合二八、金花、小九、梭哈)等一百多种高科技产品。
13862421225 赵老师
www.qf888.com
地址:苏州市人民路平门2132号园门厂隔壁

千发牌技
一对一感应扑克仪

无需摄像头扫描,桌面无线感应,有八十三点等玩法。
扑克麻将,一摸即变,绝不偷牌,更不重牌,控洗牌牌,认准通牌,单人操作,四五六代,感应扑克,最新科技,娱乐精品,应有尽有。

牌技类:本人有多年临场实战经验,专业传授普通扑克发牌、洗牌、认牌、变牌等各种绝技,随到随学包教包会。
www.千发.com
13338029097, 67570002 吴小姐
地址:苏州市人民路2188号平门厂下

大益投资
当天可得款
车可贷/房可贷
无房无车信用贷款
赵经理:13013876362

●苏州和融空调设备有限公司遗失组织机构代码证副本,代码:674437129,声明作废。
●姑苏区观前街道圣尔奶茶店遗失税务登记证正本,税号:320502199103303510,声明作废。
●姑苏区观前街道圣尔奶茶店遗失税务登记证副本,税号:320502199103303510,声明作废。
●苏州健泰投资管理咨询有限公司遗失公章,编号:3205011047107,声明遗失。
●苏州健泰投资管理咨询有限公司遗失财务章,编号:3205011047109,声明遗失。
●苏州健泰投资管理咨询有限公司遗失法人章,法人:杨华,声明遗失。
●张军遗失天平24100000108140018167发票声明作废。

配资炒股
腾龙 66099392、15995729333
胥江路123号建瑞广场B座804室

●苏州健泰投资管理咨询有限公司遗失交通银行苏州相城支行开户许可证,核准号:J3050017100301,声明遗失。